

Obilazak prihvatno-tranzitnih i kolektivnih smještaja na području Varaždinske županije

30.3.2022.



Ravnatelj Ravnateljstva civilne zaštite Damir Trut i izvršni predsjednik Hrvatskog Crvenog križa Robert Markt, u pratnji domaćina župana Varaždinske županije Anđelka Stričak i načelnice Stožera civilne zaštite Varaždinske županije Silvije Zagorec obišli su danas prihvatno-tranzitne i kolektivne objekte smještaja na području Varaždinske županije. Riječ je o prihvatnom centru u Gradskoj sportskoj dvorani Varaždin i kolektivnom smještaju u zgradi Doma 2 u sklopu Specijalne bolnice Varaždinske Toplice. Župan Anđelko Stričak izjavio je, između ostalog, kako sustav dobro funkcionira, a pretpostavka za to su krizne situacije kroz koje je hrvatski narod naučio brzo reagirati i biti otporan.

– Iza nas je iskustvo Domovinskog rata, kriza s migrantima, dva razorna potresa, požari u Dalmaciji, niz poplava od Karlovca, Gunje, Vrgorca, epidemija uzrokovana koronavirusom i sada s raseljenim osobama iz Ukrajine. Iz svega ovog navedenog

smatram kako i dalje moramo ulagati u sve sastavnice zaštite i spašavanja. Stoga me veseli što je Vlada RH prošle godine donijela Odluku o izgradnji regionalnih centara civilne zaštite, a jedan takav gradit će se i u Varaždinu. Taj projekt zasigurno će naše društvo učiniti sigurnijim, a sve sastavnice zaštite i spašavanja će moći daleko kvalitetnije odrađivati svoje zadaće. Da imamo taj Centar, ovaj prihvatni najvjerojatnije bi bio smješten na njegovoj lokaciji i svi bi mogli daleko kvalitetnije djelovati i pružiti pomoć raseljenim osobama iz Ukrajine – rekao je Stričak, te se nadovezao kako se trenutno na području Varaždinske županije nalazi 347 raseljenih osoba iz Republike Ukrajine. U prihvatnom Centru u Gradskoj sportskoj dvorani Varaždin trenutno je pet osoba, u Domu 2 u Varaždinskim Toplicama 100, u Hotelu Turist 64, dok se u privatnim smještajima nalazi 178 osoba.

– Obzirom da su ova dva kolektivna smještaja, u Varaždinskim Toplicama i Hotelu Turist, popunjena, opet apeliram na sve naše građane koji imaju stan, kuću, vikendicu, adekvatan prostor koji trenutno ne koriste neka se jave civilnoj zaštiti i daju te objekte na raspolaganje za smještaj raseljenih osoba – naglasio je Stričak.

Što se tiče odgojno-obrazovnih ustanova, 45 učenika trenutno pohađa nastavu u osnovnim i srednjim školama Varaždinske županije, 44 u osnovnim školama, najviše ih je u Varaždinskim Toplicama, njih 20, te je jedan učenik polaznik Prve gimnazije Varaždin. PU varaždinska je dosad primila 291 zahtjev za odobrenjem privremene zaštite, a devet osoba iz Ukrajine prijavilo se na Hrvatski zavod za zapošljavanje – Područni ured Varaždin.

Ravnatelj Ravnateljstva civilne zaštite Damir Trut nadovezao se na riječi župana Stričaka o kriznim situacijama koje su pogodile Hrvatsku, istaknuvši kako je sustav civilne zaštite iz situaciju u situaciju rastao i izrastao do tog segmenta da na sve izazove može odgovoriti u najkraćem mogućem roku na najučinkovitiji način.

– U Hrvatsku je do sada ušlo 11.200 raseljenih osoba iz Ukrajine. Najveći dio ulazi kroz Granični prijelaz Goričan ovdje na sjeveru Hrvatske, prolazi kroz objekt samog Goričana, a onda veliki dio njih dolazi u prihvatni smještaj u varaždinskoj dvorani koja je zaista pripremljena i napravljena po svim propisanim standardima za prihvrat takvih osoba. Svi koji dolaze ovamo zbrinuti su u najboljoj mogućoj mjeri te im je pruženo

sve potrebno kako bi u tih 48 sati mogli obaviti sve što je potrebno i kako bi im se našao smještaj za dugotrajnije vrijeme, bilo da je riječ o smještaju kolektivnog tipa ili onaj u privatnim objektima, što u najvećem dijelu i potenciramo – pohvalio je ravnatelj Trut nadovezavši se kako je u Hrvatskoj trenutno smješteno više od 80 posto ljudi u pojedinačnim smještajima, što je i psihološki najbolje jer su obitelji zajedno i bave se onim poslovima koje treba da bi jedna obitelj funkcionirala te da na neki način zaborave na ono što se događa.

Predsjednik Hrvatskog Crvenog križa Robert Markt istaknuo je kako cijeli sustav civilne zaštite, ali i sve institucije jedinica lokalne samouprave odlično koordiniraju ovaj posao.

– Ispred Hrvatskog Crvenog križa želim poručiti kako sam jako zadovoljan s onime što sam vidio i kako se vodi računa o najranjivijim skupinama. Ovo je područje koje itekako ima iskustva u solidarnosti sa stradalnicima rata, izbjeglim i raseljenim osobama što se i vidi na svakom koraku. Želim svim građanima Varaždinske županije zahvaliti na solidarnosti koju pokazuju u ovim trenucima kad u Hrvatsku stižu raseljene osobe iz Ukrajine – zaključio je Markt.

Objekte smještaja obišli su i Ivica Matošić, pročelnik Područnog ureda Civilne zaštite Varaždin, zamjenik načelnika PU varaždinske Dalibor Božić, Sandra Mintas, ravnateljica GDCK Varaždin, Sandra Vidaček, v. d. ravnateljica Društva Crvenog križa Varaždinske županije, a u Varaždinskim Toplicama pridružio se i dr. med. Denis Kovačić, ravnatelj Specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju Minerva koji je naglasio kako se raseljenim osobama iz Ukrajine nastoji maksimalno izaći u susret te im pružiti svu potrebnu pomoć.





















MI DRUZI!

MI SMO PRIJATELJI!

KARINA. 2020-36